



漫画 俞晓翔

文晶就这么一路跟着李想,从学校到上海,从上海到广州,再回南京……无论有多苦,她都微笑着陪在旁。文晶说只有经历过吃苦的幸福才更懂得珍惜。

爱周刊记者 马玲

储蓄罐,存爱情

无论你到哪,我都跟着你

“朋友们经常说我上辈子肯定是积了不少德,才讨到文晶这样的好老婆!”看着一旁文晶,李想感慨万分,“我也常想,我何德何能,可以让文晶爱上我,并且不离不弃地跟着我!”“死心眼呗,认准了就不想换了!”文晶回答得云淡风轻。

谁也没想到班里有名的班花,会被浪子李想虏获芳心。“当时文晶跟我在一起,是跌破了很多人眼镜的,我当时也没想那么多,爱就爱了,完全跟着感觉走!”说起当初的爱情,李想依旧有些得意。

“李想身上有一种特别感染人的活力,是我没有的,那种活力深深吸引着我!”就是这种魔力让文晶一路跟着李想,李想说要去上海打拼,征求文晶的意见,文晶想都没想,就点头了。

后来,李想又想去广州,文晶也无条件跟随。李想在事业上一直没太大起色,直到最后他们回到南京。“文晶跟我吃了不少苦。”

“哪有吃苦?该吃该喝的都没少,你看我都变壮了!”没等李想说完,文晶就撸起袖子展示自己小胳膊膊。

“后来,班里关于我们俩的传说有好多版本,有的说我们早就分手了,有的说我们俩结婚后离了,总之全是唱衰的,并且一致认定文晶跟着我没享到福……”李想一边说一边从钱包里拿出一张他们当年在学校的合照,看着眼前黝黑又有些干练的文晶,很难和照片上那个长发飘飘的白净女孩联系起来。

一起吃苦,一起分享幸福

回到南京之后,李想决定自己创业,就在学校门口开了个广告设计公司。刚开始的

时候生意并不是很好,都是些学生复印资料之类的,连每天的水电费都赚不回来。

“说实话,那段时间压力很大,每天一睁眼就想着今天的房租和水电费在哪里?”李想有些着急,文晶一直安慰他说凡事开头难,都会好起来的。“其实,那会儿我心里也没底,但是作为他的女朋友,我觉得应该支持他。”文晶跟李想商量先出去找个工作,反正店里不忙,也不用俩人都耗在里面。

文晶找了个当文员的工作,虽然工资不高,但是福利待遇不错。“我可怀念她们单位的鸡腿了,那叫一个好吃货。”李想说边咽口水。文晶打着减肥的幌子,将中午盒饭里的荤菜带回家给李想吃。“虽然她说她想减肥,只吃素的,但是我知道她是想把好吃的都留给我。”

结果有一次,因为天热文晶带回家的红烧肉酸了。看着李想一边吃一边锁眉的表情,文晶觉得不对,问他是不是有问题?李想说没有,继续吃。文晶尝了一下,就哭了。“明明都坏了,他还在吃!”

“不是不想让你难过嘛!”李想温柔地一笑。后来,为了省钱,李想就在店里不忙的时候,苦练厨艺。“因为穷嘛,基本上就在家吃,还要省钱,就想着法子变废为宝!”回想起那段心酸的日子,文晶说:“虽然没什么钱,但是我们很开心!李想的厨艺在那个时候突飞猛进!”

“那是,反正没什么生意,我就在网上找各种省钱菜谱,西瓜皮炒蛋这道招牌菜就是那个时候学会的!”

有一天,李想给文晶打电话,说晚上吃大餐,因为他接了个设计广告的大单子。“其实也没多少钱,但是终于开张的那种感觉太棒了!”文晶坐在李想的自行车后座上,李想说:“准备好了吗?”“准备好了!”“OK,出发!”这一声“出发”让文晶有种冲向幸福的仪式感,情不自禁地坐在后座上哼起了歌儿。

愿意当你的管家婆

“虽然现在日子好了,但是我很怀念李想当煮夫的日子!”文晶说:“外面吃得再好,我还是喜欢吃李想做的,尤其是那道西瓜皮炒鸡蛋!”

后来广告公司上了轨道,李想也越来越忙,但是他依旧会在不经意里给文晶送上惊喜。比如求婚。“别人的求婚都走甜蜜路线,结果我是哭笑不得!”文晶对这事一直耿耿于怀。

“你说你不喜欢俗气的东西,拒绝鲜花蛋糕等,咱就走了个个性路线,结果被嫌弃这么多年!”李想心有不甘。

文晶过生日那天,在公司楼下看到李想抱着一个非常大的存钱罐!“当时正值下班高峰,好多同事从我们旁边经过,看到他送我一个存钱罐,当时可困了!搞得我好像有多爱钱一样!”“存钱罐的意义可重大了,代表我把经济大权全部交给你喽!”李想有些不服气。

“就是你的这个存钱罐创意,差点乐极生悲!”原来李想将戒指放在了存钱罐里,但是文晶不知道,抱着存钱罐在自行车后座上晃啊晃的,突然听到一声脆响,看到一个环滚到了马路上,赶紧让李想停下来。

“我精心策划的求婚就这样提前破局了!”在大马路上,李想拿着捡回来的戒指,问文晶:“你愿意当我的管家婆吗?我愿意把我赚的每一分钱都交给你!虽然我买不了钻戒,但是我可以把我的整颗心给你!”

★后记:生完孩子,文晶就把工作辞了,现在就是在家带孩子照顾家庭,偶尔在店里帮忙。她说小孩成长的这段时间过去了就没了,她和李想会尽可能地创造一家人在一起的时间!而那个象征经济大权的存钱罐,现在是女儿最爱的玩具。“反正现在都一卡通了,卡都在我这里!”(文中人物皆为化名)

如果你是甜蜜爱人,如果你是即将携手的一对,欢迎通过QQ:21258115或miling5@163.com来韶韶,来当选我们故事里的男女主角吧。

为你等5年

在玄武区婚姻登记处,一对小青年十分吸引人。“五年,我等着他学成回来,现在他终于回到我的身边了。”女孩子温柔地看着即将成为自己丈夫的男孩子,“我们是大学同学,大二的时候两人开始谈恋爱。大四毕业的时候,我很难过,因为他要到美国留学,这一去就是5年,他也曾提议带我一起去,可是我想到他一个人的学业已经很忙了,还要挤出时间去打工。我去的话,家里和他都负担不起。”她回忆说,当时送他去机场,心里真的很难受,怕他一去不回,怕他在那边认识了新朋友,“等待的日子是酸酸甜甜的,为了和他网上聊天,经常顶个黑眼圈上班。”男孩子解释,其实最担心的是她,女友很漂亮,他不在她身边的5年,万一半路杀出个程咬金呢……“我觉得这个考验,事实证明我们都通过了。”

★点评:“有多少爱可以重来,有多少人值得等待。”在爱情生活中,等待不是阳春白雪,其结果有酸有甜,有好有坏。充满希望的等待,总是令人翘首。

左

2761对结婚



右

430对分手

南京一周婚姻状况统计:本数据根据南京各区民政局一周登记情况收集整理,如有遗漏,敬请谅解。

分开,也可以做朋友

在鼓楼区婚姻登记处,一对夫妻走出了离婚登记室,他们很平静,两人甚至还心平气和地约中午到哪儿吃饭。“虽然分手了,但是两人还是朋友,不至于翻脸。”

30岁左右的女子气质很好,穿着很时尚,说话很温柔。“我们也没什么,就是因为长期两地分居吧,感情也就淡了。”女子说,他们结婚3年,但是两人在一起的时间太少了,每年能聚到一起的日子也就个把月吧,经常是他出差回来,她又走了,或者家里索性唱空城计。“我们都是事业型的人,当初学生时代爱得死去活来,说谁也不离开谁,但是现在两人都这么忙,日子还不是照样过啊,这次之所以要离婚,不是谁出轨了,而是他要去国外工作。”

★点评:丧失希望的等待,则如一杯苦涩的咖啡,其滋味总是令人五味杂陈。当爱已成往事,当情已被冰冷,放弃也许是个最好的选择。



主持人:马玲

金牛座胖妞,喜欢“八卦”,如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论,欢迎与我“八一八”。

博客邮箱:

http://blog.dsqq.cn/?114706/

邮箱:miling5@163.com

QQ:21258115 我们以开放的平台,期待您的到来。

细节决定爱情成败



李菲菲,经商,从小就喜欢带头尝鲜,对好奇事物带有强烈的兴趣。

汤清亚,一个执着于事业的大男生,从毕业到现在在工作中跌爬滚打,与同龄人相比虽然没有特别大的财富优势,但是积累了不少经验和人脉,显得更加成熟稳重。

相识地:亨利餐厅

汤清亚从事的工作与人打交道特别多,这也练就了他遇到陌生人都能够以最短的时间搜集到对方最全的信息资源。他还有一个让同事很佩服的地方,只要和陌生人接触几次,对方就能够对他敞开心扉。对此,汤清亚的解释是,“你拿出真诚对别人,肯定能得到相应的回报。”每每面对这样的说辞,同事们都听得一脸茫然,汤清亚只好摇摇头,继续自己的工作。

认识李菲菲是在南京亨利西餐厅里,那是一次陌生人的聚会,唯一让这帮人聚在一起的理由就是他们都在汤清亚组建的QQ群里,平时他们都知道对方的工作,有时候工作上互相帮助,但是见面这还是第一次,李菲菲也在其中。

聚会上大家为能够见到各自的庐山真面目而兴奋,汤清亚一直在微笑,用他独有的眼光关注着每一个人。当他了解到年纪轻轻的李菲菲已经经商多年,他既佩服又好奇,“为什么会选择从商呢?你要不说,还真看不出你已打拼这么久……”李菲菲把自己在经商过程中遇到的好事儿坏事儿一股脑分享给汤清亚听,散会的时候,他们互留了手机号,互相关注对方的微博,对于还不了解对方,汤清亚和李菲菲都充满了好奇。

表白地:湖滨路

汤清亚回去后经常在微博上和李菲菲联系,有时候半夜工作完还会给李菲菲留个言问问近况,然后享受第二天她回复的快乐。汤清亚觉得作为刚认识的朋友要遵守一些原则,而李菲菲也刻意地保持着距离,遵守着蓝颜知己的保护守则:牵手拥抱可以,接吻绝对不可以;聊天谈心事可以,看月亮星星不可以;聊天谈心事可以,泡吧喝酒不可以;挑剔对方朋友可以,但别拿对方的朋友和自己作比较;打闹可以,但别在众人面前嬉笑无度;看喜剧可以,恐怖片 and 爱情片就免了;上下班一起回家可以,煲电话粥就不必了。

而最终让李菲菲重新认识汤清亚的是一个小小的细节。李菲菲邀请汤清亚去她店里参观,汤清亚提早到了,装作顾客和店员聊天,了解李菲菲店里的一些销售情况,等李菲菲来的时候汤清亚已经想好了计划。

两天之后汤清亚买了一堆东西开车给李菲菲送来,水杯、杂志架、绿色植物,还有好听的音乐CD,都是些他觉得李菲菲店里缺少的细节物品。而回去的时候汤清亚则发现李菲菲用快递给他寄了瓶营养食品,里面附着一张纸条,“看你天天半夜还在工作,觉得你需要这个……”两个人这才发现,彼此都在不约而同地关心着对方。下午汤清亚收到李菲菲的短信,问他晚上有没有空去湖滨路看夜景。后面的故事其实很简单,李菲菲没有让这个细心关心着自己的男人失望,而汤清亚也没有放弃向这个关爱着自己的人表达爱意的机会,尽管后面他们还要一起面对很多很多。湖滨路上,两个人互诉衷肠,谁都没有想到会相爱在路上,因为互相关爱着对方而走到一起。

★后记:也许你一直在寻觅爱情,有那么一天,你就遇到了这么一个人,你们彼此相爱。那时候终于你明白,所有的寻觅,都只是一个过程。从前在天涯,而今在咫尺。

(文中人物皆为化名)
你们有什么记忆深刻的“爱情地标”?你们有什么动人的表白情节?欢迎来QQ:21258115跟我韶韶哦。